



**Agencija za elektroničke medije**  
Agency for Electronic Media

Zagreb, Jagićeva 31  
Telefon: 01-488-2610  
Fax: 01-488-2614

**KLASA: 612-12/13-05/0055**  
**URBROJ: 567-02-14-14**  
**Zagreb, 10. studenoga 2014.**

**Ministarstvo kulture**  
**Runjaninova 2**  
**10000 ZAGREB**

**Predmet:** *Optužbe na nedopušteno raspolaganje sredstvima  
Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti  
elektroničkih medija – izvješće – dostavlja se*

**Veza:** *KLASA: 612-12/12-01/0078, URBROJ: 532-01/8-13-73*

Vežano za dostavljeno upozorenje, 22. veljače 2013. godine, na optužbu da su neimenovane radijske postaje raspolagale potporom Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija za emisije koje, navodno, barem djelomično, nisu snimljene odnosno emitiranje ovim Vas putem izvješćujemo o poduzetim radnjama.

Sukladno navodima u našem dopisu od 28. ožujka 2013. godine nadležnom Općinskom državnom odvjetništvu u Bjelovaru dostavili smo cjelokupnu dokumentaciju vezanu za dodjelu i pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija za 2010. i 2011. godinu za nakladnike Radio Terezija d.o.o., Informativni centar Bjelovar d.o.o. te Netgate d.o.o.

Dana 6. studenoga 2014. godine zaprimili smo izvješće Općinskog državnog odvjetništva u Bjelovaru o utvrđenim činjenicama te Vam isto u prilogu dostavljamo.

S poštovanjem,

**RAVNATELJICA AGENCIJE**

Mirjana Rakić



**Prilog: kao u tekstu**





REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO  
U BJELOVARU

Broj: KR-DO-452/13-9  
Bjelovar, 03. studenoga 2014.  
KK/MS

AGENCIJA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE

Jagićeva 31  
Z A G R E B

U svezi vašeg predmeta broj: KLASA: 612-12/13-05/0055 i URBROJ: 567-02-13-11 od 28. ožujka 2013. u kojem ukazujete na moguće nezakonite radnje odgovornih osoba Trgovačkog društva Informativni centar Bjelovar d.o.o., Radio Terezija d.o.o. i Netgate d.o.o. iz Bjelovara, izvješćujem vas da ovo državno odvjetništvo nije našlo osnova za pokretanje kaznenog postupka zbog kaznenih djela koja se progone po službenoj dužnosti.

Naime, u predstavci Agencije za elektroničke medije iz Zagreba ističe se kako je osoba Ivana Lekšić, za vrijeme rada na tri radijske postaje, i to Bjelovarsko-bilogorskom radiju, Gradskom radiju Čakovec i Radio Tereziji, došla do saznanja da su tijekom 2011. i 2012. godine lažirane pojedine radijske emisije za koje su te radijske postaje primale novčana sredstva iz Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija. Ivana Lekšić u obavijesnom je razgovoru navela da je i sama sudjelovala u lažiranju radijskih emisija na način da su samo fiktivno proizvedene emisije koje su novčano poticane od strane navedenog Fonda, a da niti jedna od tih snimljenih emisija nikada nije bila emitirana.

Provjerom je utvrđeno kako je radijska postaja Bjelovarsko-bilogorski radio u vlasništvu Trgovačkog društva Informativni centar Bjelovar d.o.o., u kojem je od 1997. sve do svoje smrti 23. studenoga 2012. bio odgovorna osoba Ivan Butković. Isti je tijekom spornog razdoblja također bio i odgovorna osoba Trgovačkog društva Netgate d.o.o. u čijem je vlasništvu Gradski radio Čakovec, dok je odgovorna osoba Radio Terezije d.o.o. Danijela Lukavečki.

Iz obavijesnog razgovora s Danijelom Lukavečki proizlazi da je Ivana Lekšić bila zaposlena na Radio Tereziji u vremenu od 01. rujna 2010. do 22. studenoga 2010. kada je dobila otkaz zbog grubog kršenja radnih obveza, poslovnih pravila i etike, jer je ista lažirala nagradne igre i na tom radiju u korist članova svoje obitelji. Za vrijeme snimanja radio emisija početkom 2011. godine koje su potpomognute novčanim sredstvima Fonda Ivana Lekšić nije uopće bila zaposlena na toj radijskoj postaji niti je na bilo koji način bila uključena u izradu tih emisija. Predmetna ističe da je Radio Terezija, poštujući sve zahtjeve iz natječaja Fonda, uredno snimila i emitirala sve poticane emisije, pa je čak upravo radi pravdanja primljenih sredstava i unatoč zakonskoj obvezi čuvanja snimljenih emisija samo tri mjeseca, sačuvala sav snimljeni program koji je dostavljen i Vijeću za elektroničke medije, čijom kontrolom nisu utvrđene nikakve nepravilnosti.

Uvidom u poslovnu dokumentaciju Radio Terezije utvrđeno je kako je navedena radijska postaja aplicirala za sredstva Fonda u skladu s pravilima natječaja te su i pravdanje primljenih sredstava izvršili sukladno pravilima natječaja, dok nadzorom namjenskog trošenja sredstava Agencija za elektroničke medije nije našla nikakve nepravilnosti.

Također, zbog iznimno velikog obima snimljenog sadržaja tijekom policijskih izvoda izvršena je provjera pojedinih nasumično odabranih cjelodnevnih emitiranja Radio Terezije, kojom je utvrđeno da je svakog odabranog dana pojedina emisija doista i bila emitirana.

Slijedom izloženog, na temelju pribavljene dokumentacije i provedenih izvoda ne nalazim da bi bilo počinjeno kakvo kazneno djelo koje se progoni po službenoj dužnosti.

ZAMJENIK OPĆINSKE DRŽAVNE ODVJETNICE  
Krunoslav Kutle

